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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 
SEGUNDO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E CINCO 
DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 
Aos Vinte e Cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, 
(25/09/2017), às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 
Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 
GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL 
DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o 
Presidente Valter Colonello declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 
Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI para proceder à leitura de uma Citação 
Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior, correspondente ao dia 11/09/2017, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente 
solicitou ao Secretario da Mesa que procedesse a das Correspondências: Carta da 
Paróquia São Judas Tadeu - Ofício Eletrônico Caixa nº. 056684/2017 da Econômica 
Federal – Na sequência o Senhor Presidente solicitou do Secretário da Mesa que 
procedesse a Leitura dos Projetos e Indicação.  Projeto de Lei nº. 29.2017 - “Altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 849/2005 e dá outras providências.”  Projeto de Lei 
Complementar nº. 002.2017 – Autoriza a Incorporação de área ao perímetro urbano 
da cidade de Terra Boa e institui como Zona Especial de Interesse Social (ZEIS), e dá 
outras providências.  Indicação nº. 18.2017 – A construção de Quebra-Molas na Rua 
Alberto Maranho, entre os Números 129 à 132, no Município de Terra Boa – PR. Não 
havendo matérias a serem lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
Assuntos de Interesse Público. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS 
SANTOS, o qual disse que a Indicação em comento vem de encontro com a 
necessidade dos munícipes daquela localidade, haja visto o aumento no fluxo de 
veículos, motocicletas e pedestres. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa 
que procedesse a leitura do procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 12/2017, de 
autoria do Legislativo. Na sequência, iniciou-se a discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 12/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação 
e aprovado por unanimidade.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da 
Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Resolução nº. 001/2017, de autoria do 
Legislativo. Na sequência, iniciou-se a discussão em 2º turno sobre o Projeto de 
Resolução nº 001/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais matérias sujeitas à deliberação do Plenário, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Ordem do Dia. Na sequência deixou a palavra livre para que o Assessor 
Contábil do Executivo Municipal para que procedesse a Audiência Pública do 2º 
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quadrimestre. Logo após o Senhor Presidente deixou a palavra livre aos Senhores 
Vereadores para os questionamentos, os quais foram todos sanados pelo Assessor 
Contábil do Executivo. Na sequência o Senhor Presidente convocou os Vereadores 
para reunião onde será escolhido o 2º Secretário da Mesa, tendo em vista a renúncia 
do Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos ao cargo acima citado. Nada mais havendo 
na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
Parlamentares. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual 
agradeceu em nome da APAE a participação de todos em prol do Jantar Beneficiente. 
Parabenizou a Pe. Robson pela construção dos banheiros, rampas. Parabenizou a 
administração e a Educação de Terra Boa e a professora Aparecida Dias pela 
premiação junto ao Agrinho. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, 
que parabenizou a administração pela prestação de contas. Parabenizou o Juarez e 
sua equipe pelo belo trabalho desenvolvido na campanha do trânsito. Com a palavra 
o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, que parabenizou a administração e equipe pela 
prestação de contas. Parabenizou a Professora Aparecida Dias, pela premiação junto 
ao Agrinho.Teceu comentários no tocante representação recebida por essa casa a 
respeito do nosso vereador. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, o qual explanou a 
respeito da representação feita da OAB. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 
Esposto, que parabenizou o Jaburu pelo seu trabalho junto ao esporte. Agradeceu a 
administração pelas obras realizadas no Distrito de Malu. Na sequência deixou a 
palavra livre para o Juarez – Chefe do Detran. Logo após deixou a palavra livre para O 
Prefeito Valter Peres. Com a palavra o Presidente da Câmara o Vereador Valter 
Colonello, o qual teceu comentários a respeito da semana do idoso. Parabenizou a 
administração e as demais Secretarias pelos relevantes serviços prestados a nossa 
comunidade. Esclareceu o Vereador Eliseu que no tocante a representação da OAB, 
que tudo será feito de acordo com a Lei. Ninguém mais querendo se manifestar o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 
ordinária. 

  
Sala das Sessões, 25 de setembro de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO                                                             ADEMIR GALHARDO ROMERO  

    - PRESIDENTE                                                                                 - 1º SECRETÁRIO 


